



ΈΝΑ ΡΟΖ ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΟ ΚΡΕΜΜΥΔΙ ΜΕ ΦΟΥΞΙΑ ΚΥΚΛΑΚΙΑ ΚΑΙ ΆΣΠΡΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΤΟ ΦΩΤΙΖΕ Ο ΉΛΙΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΣΚΕΠΑΖΕ ΤΟ ΧΩΜΑ . ΉΡΘΕ Η ΑΝΟΙΞΗ ΚΑΙ ΈΓΙΝΕ ΜΩΒ ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΟ ΚΡΕΜΜΥΔΙ ΜΕ ΓΑΛΑΖΙΑ ΚΥΚΛΑΚΙΑ ΚΑΙ ΚΙΤΡΙΝΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ . ΜΕΤΑ ΉΡΘΕ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΚΑΙ ΤΟ ΚΡΕΜΜΥΔΙ ΈΓΙΝΕ ΓΑΛΑΖΙΟ ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΟ ΜΕ ΜΠΛΕ ΚΥΚΛΑΚΙΑ ΚΑΙ ΜΑΥΡΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ . ΎΣΤΕΡΑ ΉΡΘΕ ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ ΚΑΙ ΤΟ ΚΡΕΜΜΥΔΙ ΈΓΙΝΕ ΚΑΦΕ ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΟ ΜΕ ΜΑΥΡΑ ΚΥΚΛΑΚΙΑ ΚΑΙ ΓΚΡΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ . ΟΤΑΝ ΟΜΩΣ ΉΡΘΕ Ο ΧΕΙΜΩΝΑΣ ΤΟ ΚΡΕΜΜΥΔΙ ΞΕΡΑΘΗΚΕ ΚΑΙ ΉΡΘΑΝ ΔΥΟ ΆΛΛΑ ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ ΤΟ ΕΙΔΑΝ ΚΑΙ ΤΟ ΈΘΑΨΑΝ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΜΑ . ΈΤΣΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ ΔΕΝ ΤΟ ΞΑΝΑΕΙΔΑΝ ΟΙ ΠΕΡΑΣΤΙΚΟΙ .



Η ΜΠΑΛΑΡΙΝΑ ΣΤΕΝΑΧΩΡΗΘΗΚΕ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΞΑΝΑΕΒΛΕΠΕ ΤΟ ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΟ ΚΡΕΜΜΥΔΙ ΚΑΙ ΈΝΑΣ ΙΠΠΟΤΗΣ ΤΗΣ ΕΙΠΕ ΟΤΙ ΘΑ ΚΑΝΕΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟ ΞΑΝΑΔΕΙ .



Ο ΙΠΠΟΤΗΣ ΗΞΕΡΕ ΠΩΣ ΣΤΗΝ ΆΚΡΗ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΘΑ ΈΒΡΙΣΚΕ ΈΝΑΝ

ΕΦΕΥΡΕΤΗ ΠΟΥ ΘΑ ΤΟΥ ΎΔΙΝΕ ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΦΙΛΤΡΟ ΓΙΑ ΝΑ ΖΩΝΤΑΝΕΨΕΙ ΤΟ ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΟ ΚΡΕΜΜΥΔΙ . ΠΗΓΕ ΛΟΙΠΟΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕ ΝΑ ΠΙΝΕΙ ΤΟΝ ΚΑΦΕ ΤΟΥ ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΜΕ ΠΟΛΥ ΑΕΡΑ . ΤΟΥ ΕΙΠΕ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΟΥ ΚΑΙ ΕΚΕΙΝΟΣ ΤΟΥ ΕΙΠΕ ΌΤΙ ΘΕΛΕΙ ΧΡΟΝΟ ΓΙΑ ΝΑ ΣΚΕΦΤΕΙ .

K

Ο ΕΦΕΥΡΕΤΗΣ ΖΗΤΗΣΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΠΠΟΤΗ ΝΑ ΠΑΕΙ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΥ ΒΡΕΙ 3 ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΑΠΟ Κ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΥ ΔΩΣΕΙ ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΦΙΛΤΡΟ.ΕΝΑ ΚΑΠΕΛΟ,ΕΝΑ ΚΕΡΙ ΚΑΙ ΕΝΑ ΚΟΥΤΙ ΜΕ ΟΜΟΡΦΑ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ .Ο ΙΠΠΟΤΗΣ ΕΙΠΕ ΚΑΤΕΦΘΕΙΑΝ ΝΑΙ ΚΑΙ ΠΗΓΕ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ.ΕΜΕΙΝΕ ΕΚΕΙ ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΒΡΗΚΕ ΤΙΠΟΤΑ.ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ ΜΕΡΑ ΟΜΩΣ ΒΡΗΚΕ ΤΟ ΚΑΠΕΛΟ ΤΗΝ ΕΚΤΗ ΜΕΡΑ ΤΟ ΚΕΡΙ ΑΛΛΑ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΗ ΔΕΝ ΒΡΗΚΕ ΤΙΠΟΤΑ.



ΠΕΡΑΣΕ ΚΑΙ Η ΟΓΔΟΗ ΜΕΡΑ ΚΑΙ Ο ΙΠΠΟΤΗΣ ΒΡΗΚΕ ΤΟ ΚΟΥΤΙ ΜΕ ΤΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ.ΕΒΑΛΕ ΤΑ 3 ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΣΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΤΟΥ,ΕΦΥΓΕ ΑΠΟ ΤΟ ΔΑΣΟΣ ΚΑΙ ΠΗΓΕ ΣΤΟΝ ΕΦΕΥΡΕΤΗ.



ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΒΡΗΚΕ 6 ΠΑΡΑΞΕΝΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ.ΤΟΥΣ ΡΩΤΗΣΕ ΑΠΟ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΑΥΤΟΙ ΑΠΑΝΤΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ.ΕΚΕΙΝΟΣ ΕΦΥΓΕ ΓΡΗΓΟΡΑ ΚΑΙ ΠΗΓΕ ΣΤΟΝ ΕΦΕΥΡΕΤΗ.



ΟΠΩΣ ΕΦΕΥΓΕ ΟΙ ΠΑΤΗΜΑΣΙΕΣ ΤΟΥ ΕΜΕΙΝΑΝ ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ.ΟΤΑΝ ΕΦΤΑΣΕ ΣΤΟΝ ΕΦΕΥΡΕΤΗ ,ΤΟΥ ΕΔΩΣΕ ΤΑ ΤΡΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ .Ο ΕΦΕΥΡΕΤΗΣ ΤΟΥ ΕΙΠΕ ΟΤΙ ΟΠΟΙΟΣ ΑΦΗΣΕΙ 7 ΠΑΤΗΜΑΣΙΕΣ ΘΑ ΤΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝΕ 6 ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ.Ο ΙΠΠΟΤΗΣ ΤΡΟΜΑΞΕ ΚΑΙ ΠΗΓΕ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ.



ΦΤΑΝΟΝΤΑΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ Ο ΙΠΠΟΤΗΣ ΕΙΔΕ ΤΗ ΜΥΡΤΩ ΔΗΛΑΔΗ ΤΗΝ ΜΠΑΛΑΡΙΝΑ, ΝΑ ΚΛΑΙΕΙ ΝΟΜΙΖΟΝΤΑΣ ΠΩΣ ΔΕΝ ΘΑ ΞΑΝΑΒΡΗΣΚΕ ΤΟ ΚΡΕΜΜΥΔΙ, ΤΗΣ ΉΤΑΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΩΣΤΕ ΝΑ ΛΥΘΟΥΝ ΤΑ ΜΑΓΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΜΠΟΡΕΣΕΙ ΝΑ ΧΟΡΕΥΕΙ ΞΑΝΑ .Ο ΙΠΠΟΤΗΣ ΤΗΣ ΕΙΠΕ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΚΑΝΕΙ.Η ΜΠΑΛΑΡΙΝΑ ΕΜΕΙΝΕ ΑΜΙΛΗΤΗ,ΑΛΛΑ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ.



ΞΑΦΝΙΚΑ ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΚΕ ΈΝΑ ΚΙΤΡΙΝΟ ΠΟΥΛΙ ΚΑΙ ΣΤΡΙΦΟΓΥΡΙΖΕ ΑΝΑΜΕΣΑ ΤΟΥΣ.ΤΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΑΝ ΚΑΙ ΕΙΔΑΝ ΝΑ ΚΡΑΤΑ ΤΟ ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΟ ΚΡΕΜΜΥΔΙ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΦΤΕΡΟ ΤΟΥ.Η ΜΠΑΛΑΡΙΝΑ ΑΡΧΙΣΕ ΝΑ ΧΟΡΕΥΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΤΟΝ ΙΠΠΟΤΗ.



ΤΟΤΕ ΤΟ ΠΟΥΛΙ ,ΠΕΡΑΣΕ ΑΠΟ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΚΑΙ ΕΙΠΕ ΤΟ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ ΝΕΟ.



ΕΝΑΣ ΜΠΑΜΠΑΣ ΜΕ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΤΟΥ, ΠΗΓΑΝΕ ΠΡΩΤΟΙ -ΠΡΩΤΟΙ ΝΑ ΔΟΥΝΕ ΤΟ ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΟ ΚΡΕΜΜΥΔΙ.Ο ΗΛΙΟΣ ΕΛΑΜΠΕ ΚΑΙ ΕΝΑ ΑΠΛΩΜΕΝΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΧΑΛΙ ΥΠΗΡΧΕ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥΣ.



ΞΑΦΝΙΚΑ Ο ΗΛΙΟΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕ ΝΑ ΛΑΜΠΕΙ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΚΑΝ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΟ ΚΡΕΜΜΥΔΙ.ΕΚΕΙΝΗ Η ΜΕΡΑ ΟΝΟΜΑΣΤΗΚΕ <Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΚΡΕΜΜΥΔΙΟΥ>.